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Vragen van het lid Ten Broeke (VVD) aan de Minister van Buitenlandse Zaken 
over risico’s van willekeurige arrestaties in Turkije (ingezonden 3 augustus 
2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Turkije bepaalt zelf wel wie het gevangen 
zet»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de uitspraken in dat bericht dat vooral buitenlandse 
journalisten en mensenrechtenactivisten het risico lopen (willekeurig) te 
worden gearresteerd, onder andere wanneer zij bepaalde uitlatingen hebben 
gedaan buiten Turkije en/of in verband worden gebracht met zogenaamd 
terrorisme en «complotten tegen Turkije»? 

Vraag 3
In hoeverre is een dergelijke actieve monitoring van uitlatingen die gedaan 
worden in het buitenland, maar mogelijk gevolgen hebben in Turkije, volgens 
u een risico voor Nederlanders (al dan niet met een Turkse achtergrond) die 
naar Turkije afreizen? Zijn daarbij paralellen te trekken met andere landen 
waar dergelijke monitoring plaatsvindt, zoals Thailand waar bijvoorbeeld in 
2011 een Amerikaan werd gearresteerd voor het beledigen van de Thaise 
Koning op internet?2 Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Op welke wijze worden die risico’s momenteel verwerkt in reisadviezen van 
de regering voor de landen waar deze risico’s aan de orde zijn? Is de actuele 
berichtgeving hierover mogelijk een reden om dit aspect nadrukkelijker te 
benadrukken en/of aan te scherpen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Bent u bereid deze problematiek aan de orde te stellen tijdens de eerstvol-
gende Raad Buitenlandse Zaken en de Kamer te informeren over de 
uitkomsten daarvan? 

1 NRCNext, 1 augustus 2017
2 http://www.nytimes.com/2011/05/28/world/asia/28thai.html
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Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Karabulut (SP), ingezonden 31 juli 2017 (vraagnummer 2017Z10629) en 
Sjoerdsma (D66) ingezonden 2 augustus 2017 (vraagnummer 2017Z10647).
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